
第248回例会　3月4日(火)AM7:30～8:30　オークラホテル4F平安の間 
■司会:山村新一　■点鐘:原田道子　■ロータリーソング:R-O-T-A-R-Y

バイト学生と何人かで食事に行ったレストランで
学生:「肘をついて食事をしている人がいるよ」
私:「それは偶然ではなくいつもの行動パターンです
よ」
あの人に会いたい！すると本当に会ってしまったこ
とはありますか？JARCの関場さんが言っていたこと
を私が紙芝居にしました。その関場さんに会いたい
！すると地区大会でお会いしました。その直後東京
のゾーンセミナーでもお会いしました。
人は潜在意識の中に埋め込まれたものか、夢が形に
なるかどちらかじゃーないでしょうか！今やった行
為は偶然ではありません！ 

・本日、メールボックスの中にロータリーの友3月号
とガバナー月信3月号が入れてありますのでご確認下
さい。また、3月9日にグランシップで開催されます
認知症サポーター養成講座につきましても
パワー浜松ロータリーが協力となっていますので合
わせてご確認下さい。
・3月のビュー広場のテーマは、『日本語の使い方、
きれいな言葉の使い方、身近なところで気づいたこ
とを書きましょう。』です。投稿をお願いします。
・201-11年度のガバナーノミニー選出に際し、浜松
南ロータリーの中山正邦様が決定いたしました。ま
た、ガバナー月信4月号に掲載されますのでよろしく
お願いします。 

歌の会　金山委員長/3月11日にパ
ワーロータリーの唄が発表されま
す。当日は作詞の山川先生、作曲
の福田先生、歌のおにいさん　ひ
なた　おさむさんがお見えになり
ます。是非参加して下さい。
マラソン同好会 金山さん/4月6日
桜マラソンの１０キロメートルに
出ます。皆さんも出てみてはいか
がでしょう。 

西暦元年と西暦2000年では人口一
人当たりのエネルギー使用量は25
倍になっています。さらに人口は
2,000倍に増えているので50,000
倍のエネルギーを使用している。
これは地球温暖化にも大きな影響
があります。

スリムになった？秋山さん 

95名中64名67.37%
前々回修正出席率78.95% 

医者のかかり方3 昔の名医
黙って座ればぴたりと当てる。昔
は診断のための機器や手術法、薬
も少なくて医者は病気の診断や治
療に大変は苦労を必要としていた
と思います。そのため医者は患者
さんの話をよく聞いて、視診、触
診、聴診を丁寧にして疾患を見つ
けていたのです。今の医療はとに
かくたくさんの検査をして、デー
タを基に正確な診断をすることを
優先して、肝心の患者さんの訴え
を充分に聞いたり、状態の診断を
おろそかにしているきらいがあり
ます。日本人は昔から薬が大好き
な民族ですが、たくさん薬をくれ
る医者が良い医者ではないと思い
ます。必要最小限の薬の投与にし
て、生活の中での健康維持のため
のノウハウを指導してくれる医者
が良い医者といえるのではないで
しょうか。 
文＞成田喜代司 

熊谷真一；３月　５日生まれ
田中敏夫；３月１１日生まれ
鈴木宏幸；３月１３日生まれ
山本英夫；３月１３日生まれ



小田木基行　新世代委員長の卓話
「データから探る自己認識」

小田木さんより自己認識をクイズ形式で、お話し頂きました。

１、自分は給料以上働いていると思っている30代の男性は何％いるか？
　　答　５７％　

２、世の中は運やツキより努力と思っている15歳～19歳の男女は何％？　
　　答　６２％　

３、占い、お御籤を信じている30代女性は何％？
　　答　３１％　

４、仕事をきちんとしていれば格好（服装）はどうでもいいと考えている５０代男性は何％？　
　　答　２７％　

５、自分は太りすぎだと思っている20代女性は何％？　
　　答　５１％　

６、学歴は高いほど良いと思っている４０代女性は何％？　
　　答　２１％　

７、デートの勘定は男性が払うべきと考えている20代女性は何％？　
　　答　１５％　

８、世の中すべて、お金で決まると考えている40代男性は何％？　
　　答　３２％　

９、人前でキスをするのは抵抗ないと考えている30代女性は何％？　
　　答　１０％　

１０、不倫をしたことがある20代女性は何％？　
　　答　２％　

予想外の答に皆びっくり！ほとんど当たりません。いかに認識と違うか、人の思っていることがいかに理
解出来ないか痛切に感じた卓話でした。 

                                                                                                            


